

## 在 2020 届毕业典礼上的发言

## 不负韶华 整装出发

杭港地铁有限公司党委书记 杨春芳

我是第一次以嘉宾的方式参加毕业典礼,激动之余是惶恐的,好在还有些底气,这底气来自于我们杭港公司与育英学院的良好合作,来自于活跃在我们整个杭州地铁的五六百名育英子弟,这些人现在不少都成了骨干。可以说,一代“育英人”见证并正谱写着杭州地铁时代的开篇和续集。借此机会,我要真诚地感谢学院对于杭港人才培养的大力支持和鼎力帮助!感谢育英人对杭港公司的选择与厚爱,坚守与付出!

在这样大好日子里,请允许我以过来人的身份说几句,希望广大毕业生做到“三个保持”。

一是保持永远阳光的心态。生命的本质是追求人身的完美完整,追求高尚的、有品位的生命质量,所以阳光心态是我们每个人永远的财富。坚毅、豁达和包容是解除心结、战胜挫折的良方,希望若干年后,在经历社会这个大熔炉锻造后,各位还能依然阳光、英气逼人!

二是保持终生学习和思考的状态。

学习能力决定了我们成长的速度和质量,学会独立思考,拥有自己独到的专业见解,才会让你在职场中游刃有余,

才会真正得到同事们的认可和领导的赞赏,才会让你拥有保持自我的定力。

奔涌吧,后浪!

## 一流平台成就一流人才

杭州联华华商集团副总经理 朱敏

我们与育英的合作可以追溯到2003年,双方共同推行“产教融合、校企合作、协同育人”的理念,一起积极推进校企共建一流专业、创新人才培养模式,不断推动“产教融合、校企合作”的多元协同育人向纵深发展。每年都有不少同学进入到我们企业,双方除了定向班合作模式外,积极拓展学徒制班、校企人员互换、活动冠名、行业讲座、教师挂职锻炼等方式,积极在零售人才培养工作中探索更为有效的方式。

杭州联华华商集团作为浙江省零售连锁行业的龙头企业,网点500余家,年销售额150亿元。我们和

投资自己,保持终生学习和思考的好习惯,应该是我们生活的重要组成部分,也是人生成功的关键要素。我们现在的生活是越来越好,但若干年后,结果会不太一样,但可以肯定的是,终身学习和思考,尽快适应岗位要求。人可以毕业,但青春不毕业。真心希望你们不负韶华,不负梦想、不负时代,今后在各自的领域中发挥才能,创造价值,成为母校骄傲!

三是保持把握当下、活在当下的姿态。我们今天的所作所为都是在筑就明日的精彩,从现在开始,我们大多数人要进入社会,成为职场上的职业选手,那就需要一个职业选手一样的专业、敬业、乐业。在这样一个越来越开放、越来越鼓励创新的新时代,机会多的是,但我们需要有圆梦的执着、勇气和坚持,是否当机会

来到时有把握机会掌控局面的能力?在杭港公司表现优秀的校友,都是胸怀梦想又脚踏实地、勤勉努力的,希望你们珍惜当下,躬耕脚下,不好高骛远、不眼高手低,从最基层起步,从最基本工作入手,尽快适应岗位要求。人可以毕业,但青春不毕业。真心希望你们不负韶华,不负梦想、不负时代,今后在各自的领域中发挥才能,创造价值,成为母校骄傲!

祝愿所有的毕业生心中有火、眼里有光,前程似锦,风光无限!祝愿学院兴旺发达,蒸蒸日上!祝愿广大教师和同学们身体健康、教学相长!

奔涌吧,后浪!

## 心中有阳光 脚下有力量

2017级电子商务专业 来艺丹家长

育英的强强联手,集校企双方的优势,共同搭建高效的“人才直通车”,对企业、学校及我们共同培养的人才个体而言,都具有深远意义!过往的20年,杭联华华商集团依靠实体零售实现企业的发展和壮大,未来的20年,我们将依托新零售成就企业的百年之梦。在我们联华华商的五年规划中,“人才战略”是首要之题。目前我们已经实施了一系列的人才培养机制,来促进企业内的人才孵化,培养了一大批德才兼备、责任心强、工作能力强的年轻干部和专业人才,联华华商已经从“人才大企业”成为“人才强企”。

人才是企业发展的主要保障。联华华商集团是一家有情怀、有梦想的企业,我们要成就企业的百年大计,要让企业永葆青春和活力。这些都离不开高素质技能的人才,人才是我们企业发展的主要保障。我们希望通过合作,发掘出更多高素质、高技能的应用型人才,推动企业快速稳健的发展。

企业为人才发展提供平台。“一流平台成就一流人才”,联华华商集团作为浙江省零售连锁行业的龙头企业,有能力为大学生提供学习、实践、就业的广阔空间。年轻的学生可以有机会在零售行业最大的平台,

祝育英明天更美好,教育事业蒸蒸日上,祝福同学们心想事成!

育英明天更美好,教育事业蒸蒸日上,祝福同学们心想事成!

## 活成自己想要的模样

创意设计分院教师 朱娴

大学三年,你们褪去了青涩和懵懂,取而代之的是从内外的阳光和自信。作为家长是骄傲和幸福的。

三年来,来艺丹经常和我分享点滴趣事、父所感所思,言语之中充满希望和力量。我想正是育英学院充满正能量的校训,务实的育人理念,丰富多彩的校园文化活动,可亲可敬的老师,才有了如今积极乐观、意气风发的来艺丹。

来艺丹加入育英这个大家庭之后,生活得非常充实、丰富和快乐,不僅得了实干精神和踏实品质的可贵。

但收获了纯真可贵的师生情谊、同窗情谊,也学会了感恩、关心别人。特别要感谢每一位帮助过的领导、老师和同学,让我的孩子的大学生时光过得如此有声有色,温暖美好。

感谢育英,感谢组织精心的栽培。来艺丹有幸加入了学生组织。从院学生会的秘书长到副主席,再到极参加校内外竞赛,获得专业类技能竞赛全国三等、浙江省特等奖。不是一流的大学,也可以培养出一流的学生。育英三年,让她从一个懵懂的高中生转变成为一个面对新环境能主动适应、面对未

来有清晰规划,面对困难毫不畏惧的准职业人。看到她的成长和进步,我心中充满了骄傲和自豪。

再道一声感谢,感谢您选择了我;再看一眼校园,回味一遍曾经的酸甜苦涩;再重温一遍,不是一流的大学,也能培养出一流的大学生。我的育英之旅就要结束,纵然有万千不舍,也要昂首挺胸阔步前行。我要大声告诉全世界,“我是育英人!”

向优秀看齐 向未来奋进

## 翘首明天 勇敢飞翔

17文秘班 郭诗琪

感谢育英,感谢孩子不懈的努力。来艺丹用实际行动向我证明,每学期综合测评均为第一,获得“国家奖学金”、“十佳大学生”等三十多项荣誉,她还积极参加校内外竞赛,获得专业类技能竞赛全国三等、浙江省特等奖。不是一流的大学,也可以培养出一流的学生。育英三年,让她从一个懵懂的高中生转变

为一个面对新环境能主动适应、面对未

来有清晰规划,面对困难毫不畏惧的准职业人。看到她的成长和进步,我心中充满了骄傲和自豪。

再道一声感谢,感谢您选择了我;再看一眼校园,回味一遍曾经的酸甜苦涩;再重温一遍,不是一流的大学,也能培养出一流的大学生。我的育英之旅就要结束,纵然有万千不舍,也要昂首挺胸阔步前行。我要大声告诉全世界,“我是育英人!”

杨春芳和联华华商集团副总经理朱敏代表校企合作单位发言,对育英学子的赞赏和期望。

王锡耀发表讲话,他祝福同学们留住今天的梦想,开始奋斗的人生;留住今天的信息,开拓成长的道路。勉励同学们做一个敬畏规矩的人,做一个严律己的人,做一个心胸坦荡的人,做一个懂得感恩的人。

希望同学们志存高远,保持乐观向上的精神,坚定信心,明确方向,相信自己,脚踏实地,持

之恒,不懈努力,一步一个脚印,走好自己的路。希望同学们从毕业到单位上班第一天开始,要经得起诱惑,耐得住寂寞,不急功近利,不浮躁,不盲从,干一行,专一行,精一行,选择多一份慎重、坚持多一份韧性,传承工匠精神,做到简单的事情重复做,重要的事情用心做,用心的事坚持做。

学院隆重表彰了省级优秀毕业生和院级优秀毕业生。王敏宣读表彰文件,2020届毕业生中,75人获省级优秀毕业生称号,170人获院级优秀毕业生称号。

杨春芳主持毕业典礼,向优秀毕业生们颁发毕业证书,并握手合影。毕业典礼同时通过网络进行直播。

杭港地铁有限公司党委书

记杨春芳和联华华商集团副总经理朱敏代表校企合作单位发言,对育英学子的赞赏和期望。

王锡耀发表讲话,他祝福同学们留住今天的梦想,开始奋斗的人生;留住今天的信息,开拓成长的道路。勉励同学们做一个敬畏规矩的人,做一个严律己的人,做一个心胸坦荡的人,做一个懂得感恩的人。

希望同学们志存高远,保持乐观向上的精神,坚定信心,明确方向,相信自己,脚踏实地,持

之恒,不懈努力,一步一个脚印,走好自己的路。希望同学们从毕业到单位上班第一天开始,要经得起诱惑,耐得住寂寞,不急功近利,不浮躁,不盲从,干一行,专一行,精一行,选择多一份慎重、坚持多一份韧性,传承工匠精神,做到简单的事情重复做,重要的事情用心做,用心的事坚持做。

学院隆重表彰了省级优秀毕业生和院级优秀毕业生。王敏宣读表彰文件,2020届毕业生中,75人获省级优秀毕业生称号,170人获院级优秀毕业生称号。